
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Гаврилюк Павло
ІНЖЕНЕР

 24 мая 2022    Город: Киев

Возраст: 46 лет
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа, частичная занятость
Категории: Производство, Ремонт техники и предметов быта, Телекоммуникации и связь

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Гаврилюк Павло Васильович

Інженер-конструктор

Повна зайнятість, неповна зайнятість, дистанційна робота.

Вік: 43 роки

Місто: Київ

Контактна інформація

Адреса: вул. Милославська (Троєщина)

Досвід роботи

Інженер-конструктор

з 11.2004 по 12.2021 (17 років 1 місяць)
ТОВ "фірма Ренал", Київ (Виробництво та ремонт обладнання. Реконструкції цехів харчової промисловості,
комбікормових заводів. Проектування, виготовлення метолоконструкцій та монтаж на будівельних об'єктах)

Розробка різноманітного обладнання та механізмів, металоконструкцій. Оформлення технічних документацій.
Розрахунки на міцність. Складання специфікацій матеріалів. Супровід виготовлення та монтажу.
Прийняття участі у вирішенні нестандартних задач.

Оператор-налагоджувальник металооброблюючого центру (ІС-500 Bosh)

з 09.2003 по 09.2004 (1 рік)
ТОВ "КатМетал Україна", Київ (виробництво ножів до подрібнювачів, шредерів по утилізації відходів)

Написання програм для верстата з креслень деталей, розробка та забезпечення схеми встановлення та фіксації
заготовки, заточка інструмента, налагоджування верстата. Виготовлення деталей. Контроль якості продукції.

Оператор-налагоджувальник металооброблюючого центру (ІС-800 Bosh)

з 08.2002 по 08.2003 (1 рік)
ВАТ Завод "Київпродмаш", Київ (виробництво машин і автоматів для харчової промисловості)
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Написання програм для верстата з креслень деталей, встановлення заготовки на верстат згідно технологічних карт,
заточка інструмента, налагоджування верстата. Виготовлення деталей. Контроль якості продукції. Навчання
молодих фахівців.
Присвоєна кваліфікація налагоджувальника верстатів і маніпуляторів з ПК 5-го розряду.

Майстер дільниці механічного цеха

з 03.2002 по 07.2002 (4 місяці)
Київський Завод "Генератор" (Аккорд), Київ (виробництво газових лічильників)

Організація та забезпечення виконання планових завдань механічного цеха. Участь в підведенні підсумків роботи
цеха та подальшого планування роботи.

Налагоджувальник верстатів та маніпуляторів з ПК

з 07.1999 по 03.2002 (2 роки 8 місяців)
Київський Завод "Генератор" (Аккорд), Київ (виробництво газових лічильників)

налагоджування верстатів з ЧПК (токарні, фрезерні, зубонарізний) та виготовлення деталей, заточка інструмента,
контроль якості продукції.
Присвоєно 4 розряд оператора-налагоджувальника верстатів з ЧПК.

Освіта

НТУУ (КПІ)

Механіко-машинобудівний факультет (стаціонар), Київ
Вища, з 1997 по 2002 (5 років)

Кваліфікація інженера-механіка за спеціальністю "Технологія машинобудування" (диплом спеціаліста, диплом
бакалавра)
Додаткова спеціалізація:
- комп'ютерний синтез об'єктів і технологій машинобудування, сертифікат користувача системи автоматизованого
проектування T-Flex Parametric CAD 2D;
- курси об'єктно-орієнтованого програмування Object Pascal (Delphi);

Київський Суднобудівний Технікум

Обробка матеріалів на верстатах і автоматичних лініях, Київ
Середня спеціальна, з 1993 по 1997 (4 роки)

Присвоєно кваліфікацію молодшого спеціаліста.

Професійні та інші навички

Навички роботи з комп’ютером
MS Office (Exel, Word), Autodesk Inventor, T-Flex, Solid Works, Компас, (AutoCad давно), програми розкрою,
програми розрахунку на міцність...
Навики об'єктно-орієнтованого програмування Delphi (object pascal), деякі навики Photo Shop, трохи "Базис-
Мебельщик"...
Навики системного адміністрування PC, тощо..
Розрахунки на міцність в Stress Anaslysis (5 років досвіду)
Вище середнього, 1 рік тому.
Розрахунки пружин (3 роки досвіду)
Вище середнього, більше 4-х років тому.

Знання мов

Українська ─ вільно
Російська ─ вільно



Англійська ─ початковий

Додаткова інформація

Маю досвід в ремонті побутової техніки.
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